

Final de an foarte bun, la Primăria Husi!

– Decembrie 18, 2010 **Posted in:** [Consiliul Local](#), [Primarie](#), [politica](#)



MÂNDRIE Ieri, executivul, într-o conferință de presă, a făcut publice detaliile a două noi proiecte ce vor contribui substantial (alături de mult asteptata “mare asfaltare”, dar si implementarea unui sistem de supraveghere video în tot municipiul), la morderizarea “urbei dintre vii”: crearea unui parc nou, dar si punerea bazelor unui centru consultativ, în fostul sediu al Ambulatoriului de Specialitate. Bani sunt! Nu degeaba a venit în octombrie la Husi ministrul Elena Udrea, care a semnat, în prezenta celor de la ADR “Nord Est”, contractul de finantare a Husului cu fabuloasa sumă de 11 milioane de euro!

EVOLUTIE “Este o mare satisfactie pentru mine să văd că tot ceea ce am spus, începe să se vadă, începe să prindă contur. Credeti-mă, că aveam uneori impresia, tot promitând că vom face parcuri, că vom asfalta, că vom face un centru consultativ, aveam impresia că vorbesc fără rost sau că... vorbesc SF-uri. Sincer, mi se părea că nu se mai realizează odată. Si acum, când deja am început să lucrăm la proiectele propriu-zise si puțin mai este până se vor concretiza, trăiesc un sentiment de satisfacie si bucurie”, a spus primarul Ioan Ciupilan, la începutul conferintei de presă. Alături de el, toată echipa formată din angajati ai Primăriei, care au muncit serios la reusita acestor proiecte, si-a făcut si de această dată datoria, prezentând proiectele în detaliu. “Creare Parc Nou în Municipiul Husi” este un proiect care are ca termen de implementare 14 luni. Se doreste dezvoltarea durabilă a mediului urban, mărirea spatiilor de petrecere a timpului liber, îmbunătățirea conditiilor de mediu si îmbunătățirea sănătății populatiei. Proiectul privind „Crearea unui centru consultativ pentru cetățenii din Husi” are ca scop regenerarea urbană a zonei prin reabilitarea clădirii fostului Ambulatoriu si modernizarea acesteia în vederea schimbării destinatiei în Centru Consultativ pentru cetățeni. Se doreste ca prin realizarea proiectului să crească atractivitatea municipiului Husi si integrarea acestuia în marea familie a oraselor europene, în vederea sustinerii elementelor cheie de coeziune socială”, au precizat angajatii Primăriei. Lor, primarul le-a multumit în mod special pentru toată munca depusa.

“Noul parc va fi în zona industrială”

BENEFICIARI Dacă centrul consultativ, spun alesii, va avea un rol important în eficientizarea actului de administrare locală și va apropia cât mai mult relația dintre cetățean și instituția Primăriei, crearea unui nou parc în Husi vine să facă o bucurie specială celor care și-au dorit mai mult verde, mai mult spațiu cu flori în orașul lor. “Noul parc va fi în zona industrială, o zonă pe care vrem să o revitalizăm, să o înfrumusețăm. Și chiar dacă în proiect se estimează că pe lună vor fi în jur de 1000 de huseni în acel parc, eu vă spun că vor fi în jur de 5000, fără probleme. Oamenii sunt dornici să iasă la aer, la o plimbare, într-un spațiu verde”, a mai spus Ciupilan.

Primarul Ciupilan nu a uitat-o pe Elena Udrea!

RECUNOSTINȚĂ Dar chiar și așa, cu toate aceste vesti bune, primarul Husului s-a văzut nevoit să facă o remarcă amuzantă, cu o ușoară nuanță de... apropo: “Văd însă că în sală nu suntem prea mulți. Dar nu mă mir. Când a venit doamna ministru, sala a fost plină. Acum suntem mai puțini... Normal, doamna Udrea e o prezentă deosebită, care a interesat pe foarte mulți, mai ales că a venit să aducă la Husi și o grămadă de bani, nu mai puțin de 11 milioane de euro”, a tinut să punteze alesul Husului.

Sursa: Vremea Noua